

Праздничное богослужение

30 октября весь православный мир молитвенно вспоминает о преподобномученике Андрее Критском. Так как в нашем городе находится храм св. Андрея Критского, то в нем и прошло праздничное богослужение. Возглавил его епископ Марииинский и Юргинский Иннокентий. В храме чувствовалась особая атмосфера: цветы, зажженные свечи, празднично одетые прихожане.

Завершился молебен проповедью, в которой владыка Иннокентий рассказал о важных и значимых событиях из истории храма, а также из жизни преподобномученика Андрея Критского, в честь которого был назван храм.

На светлом празднике присутствовала глава ТГО Е.П. Гуляева, отметившая важность слаженной работы города и церкви. Ведь общими усилиями на средства неравнодушных горожан был сделан ремонт в храме. А Герой Кузбасса,

помощник губернатора А.Ф. Маслов говорил об активной работе священнослужителей тайгинских храмов с подростками, благодаря которой все больше молодых "людей выбирают здоровый образ жизни, занимаются спортом и ступают на путь добра и справедливости.

Епископ Иннокентий вручил архиерейские грамоты главе ТГО Е.П. Гуляевой и служащим храма за славный многолетний труд во имя добра и веры. Он пожелал прихожанам,

чтобы образ Христа всегда светился в жизни каждого и озарял всех вокруг, кто, может быть, еще не нашел дорогу к Богу.

Так важно, когда между нами нет «стен» непонимания, а мы открыты для искреннего общения и все вместе составляем единое целое. Только так, доверяя друг другу, мы можем донести что-то или, действительно, услышать и принять, затрагивая тонкие струны души. И праздничное богослужение как раз тому подтверждение.

Выходя из храма в этот день, чувствовалось какое-то воодушевление, интерес к жизни, желание творить и относиться ко всему с любовью, понимая, что в душе каждого из нас есть частичка Бога.

Т. ПАНАРИНА.